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3 Posloupnost je dana vzorcem pro n-ty Clen. Napiste prvnich pé&t ¢leng dand

posloupnostl a 1rac

Nt =2n-+.1 c) a, ={(w=1):n e) a, =n? -5
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né. Vypocitejte prvnich Sest ¢lent posloupnos-
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4 Posloupnost je dana rekurent
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a) a; = b) a; =1 c) a3 = -1

5 Posloupnost je dana rekurentné. Vypoditejte prvnich Sest ¢lenu posloupnos-

1, Ot sere et TI- L) Tk ot alie s P TV TIOS .
a) a; =2 bl ap—1 c) a; =—3
8= 4 a; =3 ag = -1

ok =
Ant1 = 3(0n + an-1) Gn, = 4Gn—_1 — 3Cn-3 Gny2 = 20n41 ~ 00



47 V aritmetické posloupnosti je a; = 20, d = 4.
a) Kolikaty ¢len je roven ¢&slu 1007
b) Kolikaty ¢len je roven ¢islu 1507

ﬁ\' geometrické posloupnosti je a; = 64,0 = % Kolikaty Clen je roven Cis-

lu 31—2?
19 Urlete prvni ¢len a diferenci aritmetickeé posloupnosti, ve které plati:
p) as =9 di=a; = 2a; g) ag+a= 95
aijp = 21 a2 = —Aas a% = - (1.3 =13
b) a; + a3 =2 e) ap —a; =6 h) a3+ a5 = 8
as + a7 = —8 oo — @18 = 15 a%—ag:B?
C) 2a9 — a3z = 20 f) a4 + as + a7 + ag = 10 1) as +as = 4

a4—5a1=—95 a21:a1:2 a,4-a,5:—5



